

ERRATA

Por erro material constante nas publicações dos extratos a seguir:

EXTRATO Nº 230/2024 - AVISO DE LICITAÇÃO CREDENCIAMENTO 005/2024.

EXTRATO Nº 231/2024 - AVISO DE LICITAÇÃO CREDENCIAMENTO 006/2024.

Nos instrumentos que se fazem necessários, (Diário Municipal, Diário A Tarde e Diário da União), conforme edição em destaque:

DIÁRIO MUNICIPAL: quinta-feira, 20 de junho de 2024 | Ano X - Edição nº 01678 | Caderno 1;

DIÁRIO A TARDE: SALVADOR QUINTA-FEIRA 20/6/2024 B5;

DIÁRIO DA UNIÃO: Seção 3 ISSN 1677-7069 Nº 117, quinta-feira, 20 de junho de 2024;

Retifica-se:

ONDE SE LÊ:

CRENCIAMENTO 005/2024 - A agente de contratação realizará credenciamento com recebimento de documentação a partir das 09:00 (horário de Brasília) de quinta-feira, **04 de junho de 2024.**

CRENCIAMENTO 006/2024 - A agente de contratação realizará credenciamento com recebimento de documentação a partir das 09:00 (horário de Brasília) de quinta-feira, **05 de junho de 2024.**

LEIA -SE:

CRENCIAMENTO 005/2024 - A agente de contratação realizará credenciamento com recebimento de documentação a partir das 09:00 (horário de Brasília) de quinta-feira, **04 de julho de 2024.**

CRENCIAMENTO 006/2024 - A agente de contratação realizará credenciamento com recebimento de documentação a partir das 09:00 (horário de Brasília) de quinta-feira, **05 de julho de 2024.**

MUNICÍPIO DE JOÃO DOURADO
Diamerson Costa Cardoso Dourado
Prefeito

ESTADO DA BAHIA